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Ανακοίνωση της Levante Ferries με θέμα:
«ΠΕΝΕΝ… μόνο με παραμύθια κατακτώνται οι
άνθρωποι…»

2024/09/07 20:50 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ανακοίνωση, με θέμα: «ΠΕΝΕΝ… μόνο με παραμύθια κατακτώνται οι άνθρωποι…»
εξέδωσε η Levante Ferries.

Προηγήθηκε ανακοίνωση της ΠΕΝΕΝ, με θέμα «Ε/Γ – Ο/Γ «Smyrna di Levante» – 
Επικίνδυνες εργασίες που υπονομεύουν την ασφάλεια και την υγεία του πληρώματος».

Η ανακοίνωση της Levante Ferries
Η κοινοπραξία μας για ακόμη μία φορά, τέσσερις μόλις το τελευταίο εικοσαήμερο!!!!,
βρίσκεται στη αδόκητη θέση να αποτελεί το «εύκολο» θύμα του μένους του μέλους
της διοίκησης (;) της ΠΕΝΕΝ κ. Νταλακογιώργου, σύμφωνα με την τελευταία από
04.09.2024 επιστολή της.

Αλήθεια ο κ. Νταλακογιώργος, πριν προτρέξει με την επιστολή της ΠΕΝΕΝ με
φωτογραφία σκουπιδιών, να διαβάλει την ηγεσία του ΥΕΝ, την εταιρεία μας αλλά και
τους εν γένει Έλληνες ναυτικούς στο εξωτερικό, έκανε κάποια διασταύρωση των
όσων αναφέρει;

Ή απλά αρκείται στο θέσφατο των λόγων του, που εξυπηρετεί άλλωστε την αντιδικία
του με έτερες συνδικαλιστικές οργανώσεις;

Η κοινοπραξία μας και η οικογένεια των ναυτικών της, αρνούμαστε να γίνουμε
θύματα των εσωτερικών αμφισβητήσεων του κ. Νταλακογιώργου και της έριδάς του
με λοιπά συνδικαλιστικά σωματεία, αρνούμαστε ακόμη να τροφοδοτήσουμε την κατ’
επίφαση «κόντρα» του με την ηγεσία του ΥΕΝ.

Αυτά αφορούν εκείνον και τις όποιες ψηφοθηρικές του επιδιώξεις.

Καλά γνωρίζει ο κ. Νταλακογιώργος, ή όφειλε να γνωρίζει κατόπιν επικοινωνίας και
διασταύρωσης με την εταιρεία μας ότι τα όσα αναφέρει είναι για μία ακόμη φορά
ψευδή.

Απαιτούμε από τον κ. Νταλακογιώργο να σταματήσει να χρησιμοποιεί την
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κοινοπραξία μας για την πραγμάτωση των δικών του ταπεινών επιδιώξεων.

Καλά γνωρίζει ο κ. Νταλακογιώργος ότι ουδεμία επικίνδυνη εργασία λαμβάνει χώρα
στο πλοίο μας, τα μέλη του πληρώματός μας είναι πλήρως εξοπλισμένα με όλα τα
απαραίτητα και προβλεπόμενα μέσα ατομικής προστασίας, και επίσης καλά γνωρίζει
ότι οι λέξεις παρανομία και αυθαιρεσία ταιριάζουν στις δικές του πρακτικές και όχι
στη δική μας εταιρεία, φθάνοντας σε σημείο κοινά σκουπίδια να τα χαρακτηρίσει
επικίνδυνα υλικά.

Η επιστολή του κ. Νταλακογιώργου, αν συντάσσετο από κάποιον άλλον, θα μπορούσε
να γίνει αντικείμενο ποινικής διερεύνησης, εντούτοις προερχόμενη από εκείνον
απολαμβάνει της ασυλίας που του προσπορίζει η επικαλούμενη συνδικαλιστική του
ιδιότητα.

Ανεξαρτήτως αυτού, επιφυλασσόμαστε να απαντήσουμε στα δικαστήρια, αφού τόσο
το φωτογραφικό υλικό που διαθέτουμε όσο και οι αδιαμφισβήτητες μαρτυρίες του
συνόλου του πληρώματός μας, με βεβαιότητα αποδεικνύουν ότι όλα όσα, χωρίς
φυσικά να ελεγχθούν και διασταυρωθούν, αναφέρονται στην εν λόγω επιστολή,
βρίθουν ψευδών και ανακριβειών.

Απαιτούμε λοιπόν την άμεση παύση από την πλευρά του κ. Νταλακογιώργου κάθε
συκοφαντικά δυσφημιστικής αναφοράς για την κοινοπραξία μας στο μέλλον και την
άμεση ανάκληση όσων αναφέρονται στην επιστολή κατόπιν ελέγχων βεβαίως από τις
αρμόδιες αρχές.

Τέτοιες πρακτικές είναι απολύτως απαράδεκτες και δεν θα γίνουν αποδεκτές.


